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POUŤ

JUBILANT - MVDR. IVAN MARTÍNEK
MVDr. Ivan Martínek oslavil krásné 95. narozeniny v plné síle a s dobrou náladou. Dne 5. 3. 2026 paní starostka Kateřina Gerbrichová s místostarostou 
města Jaroslavem Bártou mu přišli pogratulovat k jeho krásnému jubileu. Doktor Martínek je velmi významnou osobou našeho města a návštěva 
s gratulací se nesla v pohodovém a přátelském duchu se vzpomínkami na jeho působení. 
Ještě jednou přejeme panu Martínkovi hodně zdraví, životní pohodu a stálý úsměv na tváři v kruhu své úžasné a starostlivé rodiny.

Pár slov o oslavenci:
MVDr. Ivan Martínek se do Velkých Opatovic přistěhoval v  roce 1955 na umístěnku po 
MVDr. Rafaelu Adamcovi, který odešel do penze. Pro svoji rodinu pronajal první patro 
domu Dokoupilů na ulici Bahna. Zde žil do roku 1975, kdy se jeho rodina přestěhovala do 
nově postaveného rodinného domu na ul. Pod Skalou.
Jeho veterinární obvod (Státní správy v Moravské Třebové) byl od Roubaniny až po Har-
tinkov. Čítal 14 obcí a všechna JZD a státní statky v obvodu. První služebna ve Velkých 
Opatovicích byla ve vrátnici opatovského zámku. I po územní reformě v roce 1960 léčil 
zvířata i v  části okresu Blansko. Léčil nejen velká zvířata ve velkochovech, ale staral se  
i o koně, kravky, vepře a drobná zvířata všech obyvatel obcí svého obvodu i mimo něj. 
Zvláště byl vyhledáván při nemocech psů a domácích mazlíčků. Také působil jako odbor-
ník na koně, v té době důležitých pomocníků v lesích. V dřívějších časech byla některá do-
mácí zvířata nepostradatelnými členy domácnosti, důležitými pomocníky a zdroji obživy 
celých rodin. 

Svou službu vykonával 7 dní v týdnu, 24 hodiny denně a v místě pacienta, ať byl sníh, mlha 
nebo padaly „trakaře“. Člověk si k doktorovi zašel, ale zvíře si na něj vždy počkalo doma ve 
stáji, chlívku, na dvorku nebo na pastvě i v lese, při potížích a zraněních. 
Obvod doktora Martínka měl i odlehlé usedlosti na samotách a v kopcích roztroušených 

pokračování na str. 2
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Rada města
•	 souhlasila s přístavbou ČOV Velké Opa-

tovice – lapák štěrku a česle.
•	 schválila zadávací dokumentaci zakáz-

ky Výměna střešního pláště nad kinem 
ve Velkých Opatovicích.

•	 schválila zadávací dokumentaci zakáz-
ky Rekonstrukce terasy 1.MŠ Velké Opa-
tovice.

•	 schválila Smlouvu o výpůjčce pozemku 
parc. č. 10 v  k.ú. Velké Opatovice uza-
vřenou s Římskokatolickou farností Vel-
ké Opatovice, IČ 62075225.

•	 schválila Sazebník poplatků s účinností 
od 01.03.2026.

PODĚKOVÁNÍ
Chtěla bych poděkovat dětem a paním učitel-
kám za 1. MŠ za krásné kytičky k MDŽ.
		  Bolcarová

kolem severního cípu Malé Hané. Služebním vozidlem nebylo vždy možné se k pacientovi dopra-
vit, tak poslední kilometry někdy absolvovat koňským potahem, ale většinou pěšky s lékařskými 
kufříky v rukou. Kůň na poli, kráva či prasátko ve chlévě bylo mnohdy důležitější než zdraví maji-
telů a představovalo jistotu a zabezpečení celých rodin.
Byla to těžká služba, ale přinášela i hodně radostí a přátel na celý život. Vděčnost pacientů i jejich 
majitelů nebyla jen tím, že byla tehdy zdarma, ale také přístupem doktora Martínka k lékařské-
mu poslání a jeho erudici. Také obohatila život veterinární spoustou příběhů, zážitků i veselých 
historek se zvířecími pacienty a jejich lidskými ošetřovateli, majiteli, kamarády a členy rodin 
v hospodářství. 
Při veterinární praxi se doktor Martínek zapojil do života obce, byl členem Rady národního / 
městského výboru jako bezpartijní za předsedů pana Hrazdíry a místopředsedů Pastyříka a Krej-
číře. Hlavním jeho počinem byla účast v úsilí obce o udělení statusu města, což se v roce 1969 
povedlo za velkých oslav.
Po vyhoření části zámku v roce 1973, ve kterém byla celá základní škola města, a který také slou-
žil jako obecní úřad včetně prostor zařízení obce, se doktor Martínek účastnil s tehdejším vede-
ním města urychlení výstavby nové budovy základní školy. 
Po celou dobu účasti na veřejném životě obce, poté města, byl také předsedou Sboru pro občan-
ské záležitosti. Stal se vyhlášeným oddávajícím nejen pro naše občany, ale jeho nevšední obřady 
vyhledávali i přespolní ze vzdálenějších obcí a měst. Činnost pro město ukončil v roce 1989, kdy 
si založil soukromou veterinární praxi. Celý svůj profesní i společenský život zasvětil práci pro lidi 
a zvířata.
Opatovicko a kraj Moravskotřebovska mu nahradilo Podkrkonoší Lomnici nad Popelkou a Český 
ráj pod Troskami, odkud jeho rod pochází. 
Prošel svým životem i bouřlivou historií našeho státu. Za protektorátu jako malý nosil na zá-
dech v ruksáčku s tátou, činovníkem Sokola, potraviny pro členy skupiny Antimony. Gymnázium  
absolvoval v němčině, při prvním pokusu o studium na veterině byl perzekuován, a to z důvodu 
„nepřijatelné“ politické angažovanosti svého otce. Svůj profil si musel vylepšovat prací při vel-
kochovech zvířat.
Roky 1968 a 1969 pro něj byly malou nadějí. Byl členem výboru moravské části Automotoklubu 
v Brně. Z jednání vozil do Opatovic optimistické zprávy o dostavbě „Hitlerovy dálnice“ ve smyslu: 
do pěti let to do Brna bude za půl hodiny.
Profesně vystudoval na pražské Vysoké škole veterinární subtropickou veterinu a k plynné něm-
čině a angličtině si přidal španělštinu. Vše pro plánovanou praxi ve spřátelené střední Africe 
v rámci státní výpomoci. Absolvoval i dvouměsíční nehrazený studijní pobyt ve Velké Británii. Po 
„normalizaci“ vše padlo, o to více se věnoval své profesi a práci pro město.
V  roce 1989, když se změnila organizace Státní veterinární služby, si založil soukromou praxi. 
V penzi ještě pracoval jako důchodce pro Státní veterinární dozor při porážce zvířat v závodu Ra-
bbit v Jevíčku. Opravdovou penzi si začal užívat v roce 2016. A užívá si ji s jistými omezeními do-
dnes, při bystré mysli, životním optimismu a starostech o svou rodinu, o dva syny, čtyři vnoučata 
a sedm pravnoučat.
Jen si  někdy postěžuje, že jeho kamarádi, hospodáři a chovatelé, ke kterým jezdil, už nežijí. 
Avšak taky pamatuje jejich tři generace. Manželka Magda ho opustila po čtyřiceti letech krásného 
společného života a přítelkyně Jitka po dvaceti pěti letech. 
Rád vzpomíná s láskou na všechny členy Sboru pro občanské záležitosti a spolupracovníky obce 
a města Velké Opatovice.

Ing. Kateřina Gerbrichová, starostka města

         AKTUÁLNÍ INFORMACE Z NAŠEHO MĚSTAi
•	 V jarních měsících bude dokončeno posezení v altánu na nám. Míru.
•	 V jarních měsících budou pokračovat práce na rekonstrukci části kanalizačního řadu v čás-

ti města Šraňky. Po dokončení zemních prací budou provedeny nové chodníky, schodiště  
a terénní úpravy. Zhotovitel je společnost Pavel Smejkal z Drnovic. 

•	 V září byla podána žádost o dotaci na projekt Venkovní učebna II v areálu ZŠ. Její umístění 
bylo navrženo v místě současného dětského hřiště. V  lednu město obdrželo oznámení, že 
žádost sice splnila všechny předepsané požadavky, avšak dotačně byl podpořen jiný projekt. 
Projekt našeho města byl na druhém místě. 

•	 Město zpracovává projektovou dokumentaci na nové dětské hřiště, které bude umístěno na 
současné ploše pro sportovní vyžití u horního Qanta. Město plánuje tento veřejný prostor 
rozšířit i o petangové dráhy. Tímto se prostor stane komunitním prostorem napříč genera-
cemi. 

•	 V budově základní školy během prosince a ledna probíhaly práce pro snížení energetické ná-
ročnosti budovy, tedy výměna regulačních ventilů na topných tělesech a zavedení systému 
IRC. IRC systém je systém pro regulaci teploty v jednotlivých místnostech podle programu, 
což umožňuje optimální využívání energie a snižování spotřeby. Systém je spuštěn. 

•	 Je dokončen projekt na výstavbu dětského dopravního hřiště. V současné době město jedná 
s Jihomoravským kraje o podání žádosti o dotaci. V případě poskytnutí dotace by realizace 
díla mohla být zahájena letos v druhém pololetí nebo začátkem příštího roku.

•	 Město žádalo o dotaci z OPŽP na projekt Protipovodňová opatření města Velké Opatovice, 
jednalo se o rekonstrukci veřejného rozhlasu ve městě a v  místních částech. Naše žádost 
nebyla dotačně podpořena, ale je v zásobníku náhradních projektů. 

•	 V  jarních měsících budou pokračovat práce u kulturního domu ve Velké Roudce. Bude se 
jednat o úpravu dvorního prostoru a oplocení objektu.

Ing. Kateřina Gerbrichová, starostka města

REKONSTRUKCE
Rekonstrukce bývalé Jelínkovy hospody je 
pro naše město, Velké Opatovice, dalším kro-
kem, jak vracet život do objektů, které už delší 
dobu neslouží svému účelu. Jsme rádi, že se 
na opravách podílejí učni z Masarykovy střední 
školy v Letovicích společně s místními podni-
katelskými firmami. Tato spolupráce má pro 
nás velký význam, protože podporuje praktic-
kou výuku studentů a zároveň zapojuje místní 
podnikatele.
Současně jsme na portálu města zveřejnili na-
bídku na pronájem těchto prostor. Těší nás, že 
se už přihlásil první zájemce, který zde plánuje 
provozovat kebab. Věříme, že po dokončení 
rekonstrukce bude objekt znovu sloužit obča-
nům a přispěje k oživení této části města.
	 Jaroslav Bárta, místostarosta města

pokračování ze str. 1
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VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY 2026  
VE VELKÝCH OPATOVICÍCH

29. 3.  Květná neděle
7:45 - Žehnání ratolestí Zámek, průvod do kostela
8:00 – Mše svatá
15:30 - velikonoční sv. zpověď do 17:00.

2. 4.  Zelený čtvrtek - Památka poslední večeře Páně
17:00 – Mše svatá večeře Páně

3. 4.  Velký pátek - den přísného postu
9:00 - Ranní chvály, pak příležitost k svátosti smíření
15:00  - Památka umučení Páně

4. 4.   Bílá sobota
9:00 - Ranní chvály, (po nich příležitost ke svátosti smíření)  
a stráž u Božího hrobu do 16h.
20:00 - VELIKONOČNÍ  VIGILIE po skončení agapé na Orlovně

5. 4. Neděle Zmrtvýchvstání Páně
8:00 - Mše svatá

6. 4. Velikonoční pondělí
8:00 - Mše svatá

Žehnání velikonočních pokrmů
Na Bílou sobotu po ranních chválách, večerní bohoslužbě, a při všech nedělních bohoslužbách.

Šťastné a radostné prožití svátků Vzkříšení Páně, hodně radosti, štěstí a Boží-
ho požehnání v životě všem občanům Velkých Opatovic a okolních obcí přeje 
a hojnost Božích darů vyprošuje

R.D. ICLic. ThLic. Mgr. et Mgr. Piotr Grzybek, farář

Význam Velikonoc v rámci katolické víry? 
Velikonoce (Slavnost zmrtvýchvstání Páně) jsou ústředním bodem a nejdůležitější události nejen 
pro katolíky, ale pro všechny křesťany (katolíky, protestanty, věřící východních obřadů – pravo-
slavné, řeckokatolíky a jiné východní křesťanské církve).

						    
					   

Od 1. ledna 2026 budou pacienti s akutní-
mi stomatologickými problémy využívat 
zubní pohotovost ve Fakultní nemocnici  
u sv. Anny v Brně. 

Zubní pohotovost bude k  dispozici přímo 
v areálu na Pekařské, konkrétně ve zrekon-
struované budově S  v  blízkosti Hybešovy 
ulice. Pacienty obslouží hned dvě ambu-
lance, a to ve všední dny 

od 16:00 do 21:00 a o víkendech od 8:00 
do 18:00.

Personální obsazení zajistí z velké míry lé-
kaři a zdravotnický personál přímo z fakult-
ní nemocnice, provozní doba se ještě může 
upravit na základě počtu a zájmu pacientů. 
Nejbližší vstup pro pěší je možný vchodem 
z  ulice Hybešova, který se bude zavírat až 
o  půl desáté, automobilem pak vjezdem 
z Mendlova náměstí

3.4.	 MUDr. Beranová Alžběta		
	 Blansko, Gellhornova 9		
	 735 056 656
4.4.	 MUDr. Hanáková Jitka		
	 Blansko, Pražská 2394/1b		
	 516 418 788
5.4.	 MUDr. Hošáková Kateřina		
	 Adamov, U Kostela 4 		   
	 516 446 428
6.4.	 MUDr. Houdková Radka		
	 Blansko, Pražská 2394/1b		
	 731 144 155
11.4.	 MUDr. Ševčík Štěpán			
	 Poliklinika Blansko, Sadová 33	
	 516 488 454
12.4.	 MUDr. Jaklová Eva			 
	 Boskovice, Smetanova 24   		
	 516 454 046
18.4.	 MUDr. Bočková Jana	 		
	 Kunštát, nám. ČSČK 38 		
	 516 462 203
19.4.	 MUDr. Jílková Stanislava		
	 Rájec, Ol. Blažka 145			 
	 516 410 786
25.4.	 MDDr. Keprtová Dana		
	 Poliklinika Blansko, Sadová 33	
	 721 928 746
26.4.	 MDDr. Kindermann Lukáš		
	 Svitávka, Hybešova 197 		
	 516 471 210

ZUBNÍ POHOTOVOST DOBROVOLNÍ HASIČI OKRESU BLANSKO
Křest nové publikace „Dobrovolní hasiči okresu Blansko“ 
proběhl v pátek 6. března 2026 v Doubravici nad Svitavou. 
Slavnostní událost se uskutečnila za účasti členů výboru 
OSH Blansko pod vedením Mgr. Milana Vykydala a pozva-
ných hostů. Mezi nimi nechyběla ani starostka města Ing. 
Kateřina Gerbrichová. Město Velké Opatovice finančně při-
spělo k  vydání této knihy. Kmotrem publikace se stal ná-
městek starostky SH ČMS Josef Bidmon. S jazykovou korek-
turou byla nápomocna PhDr. Jarmila Smetanová. 
Kniha přináší ucelený pohled na historii vzniku hasičských 
okrsků v okrese Blansko a jejich význam pro spolupráci 
dobrovolných hasičů z geograficky blízkých obcí. Každá 
obec je představena krátkým historickým přehledem a zají-
mavostmi, přičemž hlavní část publikace se věnuje jednot-
livým sborům dobrovolných hasičů – od jejich založení až 

po současnost. Text doplňu-
je velké množství fotografií, 
které zachycují nejen činnost 
hasičů, ale také vývoj jejich 
techniky a vybavení.
Na slavnostním křtu nechyběly ani klíčové osobnosti, bez jejichž 
práce by kniha nevznikla. Patří mezi ně Zdeněk Kakáč z SDH Vav-
řinec a člen výkonného výboru OSH Blansko, Pavol Herda z SDH 
Benešov, náměstek starosty OSH Blansko a vedoucí okresní odbor-
né rady historie a muzejnictví, a Radek Ošlejšek z SDH Suchý, člen 
výkonného výboru OSH Blansko a starosta benešovského okrsku.
Velké poděkování patří všem autorům, vedení Okresního sdružení 
hasičů Blansko i všem spolupracovníkům a přispěvatelům, kteří se 
na vzniku této jedinečné publikace podíleli. Díky jejich úsilí vznikla 
kniha, která důstojně připomíná historii i současnost dobrovolné-

ho hasičstva v regionu. Přejme si, aby si našla své místo v knihovnách všech hasičů i příznivců 
hasičské tradice.

Jaroslav Bárta, místostarosta města
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Poctivě ukrajujeme z  druhého pololetí. Trochu 
oddychu nám dopřály jarní prázdniny. Ale jinak 
už pilně pracujeme. Deváťáci podali přihlášky na 
střední školy a určitě se usilovně připravují na 
přijímačky. A my se podíváme, co se u nás děje 
nového.

Páťáci ve Stolístku
Žáci 5. tříd se vydali do ekocentra Stolístek  
v Linharticích. Zúčastnili se výukového 
programu, jehož součástí byl kompletní proces 
pečení chleba od mletí mouky, přes výrobu těsta 
až po pečení chleba v hliněné peci. Nakrmili lamy 
a vyzkoušeli si, jak je těžké rozdělat venku oheň. 
Přišili knoflík na plátýnko, ve kterém si odnesli 
kus upečeného chleba. 

Školní družina
Pohádkový únor byl v družině plný tvoření, 
četby, vyprávění, zpěvu, kvízů, dramatizace  
a dalších činností spojených s tímto oblíbeným tématem. Děti se  
i napříč odděleními pochlubily se svými znalosti v pohádkovém oboru. 
Ve školním klubu se k pohádkám přidalo filmové téma a známé dvojice. 
V družině a klubu nechyběl prožitek ze zimní olympiády. V době jarních 
prázdnin byla školní družina v provozu. Tvoření a spontánní činnosti 
střídal pobyt venku a hrátky na sněhu. 

Žijeme olympiádou!
Projektový den 5.B byl na aktuální téma: ZOH v  Itálii. Žáci vyhledávali 
informace v textu a na tabletech – starověké a novodobé olympijské 
hry, hodnoty a symboly olympijských her a hlavně se dozvěděli mnoho 
zajímavého o sportech, které mohou na olympiádě vidět. A olympiádou 
žili i ostatní žáci, fandili, sledovali naše sportovce a určitě jim drželi pěsti 
pro štěstí.

Projekty 
Ve školním roce 2025/26 a 2026/27 je na naše škola zapojena do 
projektu OPJAK2.
Máme skvělou zprávu! Naše škola se aktivně zapojila do projektu 
zaměřeného na inovace a podporu vzdělávání. Co to znamená v praxi 
pro naše žáky i učitele?
Inovativní vzdělávání – Do výuky zařazujeme moderní metody, 
zážitkové projekty a nové technologie, které žáky baví a učí je přemýšlet 
v souvislostech.
Vzdělávání pedagogů – Naši učitelé na sobě neustále pracují a učí se 
nové trendy, aby byla výuka pro děti co nejpřínosnější.
​Děkujeme za podporu! Společně tvoříme školu, která jde s dobou.
​Projekt je spolufinancován Evropskou unií.

Žákovský parlament
Na naší škole máme ŽP složený ze zástupců od 4. do 9. ročníku. 
Scházíme se v pondělky, 1-2x za měsíc. ŽP vede Mgr. Marie Karasová 
a Mgr. Veronika Beranová. Předsedou ŽP byl zvolen Kryštof Klíč (9. B), 
místopředsedkyněmi jsou Edita Korbelová (9. B) a Barbora Zbořilová  
(8. B). Volby do ŽP proběhly 3. 10. 2025.
Co je smysl a náplň ŽP?
Na rovině výchovně – vzdělávací se žáci prostřednictvím ŽP učí 
demokratickým principům a postupům. Škola se stává prostorem,  
v kterém je možné uplatňovat model demokracie v praktické rovině. Je 
mnohem efektivnější a pro žáky přínosnější demokracii zažívat, než se 
o ní jen teoreticky učit. Každý žák školy má možnost prostřednictvím 
svých zástupců v ŽP se vyjádřit k tomu co se mu líbí i co by chtěl změnit. 
Jinými slovy jsou ve škole mechanismy, které zajišťují, že pokud žák chce 
změnit své okolí, říci svůj názor, tak má proto prostor a bude vyslyšen. 
V rovině praktické rozvíjí ŽP komunikační dovednosti a rozvíjí klíčové 
kompetence uvedené v RVP ZV. Žáci se učí vznášet svůj názor, prezentovat 
své stanovisko, schopnosti naslouchat druhým, vzájemnému respektu, 
kultivovaně sdělit svůj nesouhlas, přebírat zodpovědnost za svůj názor. 
Mimo zprostředkování komunikace mezi vedením školy, žáky a učiteli je 

hlavní náplní ŽP organizování akcí pro ostatní žáky, řešení problému ve 
škole a zlepšování klimatu i prostředí školy.
Protože…
Děti v parlamentu dokáží najít své silné stránky a učí se odpovědnému 
jednání, ale i zajímat se a pečovat o své okolí. Díky tomu zvyšují svou 
iniciativnost a motivaci být v budoucnu hybateli změn.

Úspěchy našich žáků
Tři žáci 9. B se 26. 1. 2026 zúčastnili okresního kola MATEMATICKÉ 
OLYMPIÁDY. Všichni tři se umístili na předních místech z celkových 
16 účastníků ze základních škol a odpovídajících ročníků gymnázií  
a postupují do krajského kola, které se bude konat 27. 3. 2026 v Brně. 
Děkujeme za reprezentaci školy a mnoho hodin práce věnované řešení 
náročných úloh.
Pořadí:
2. místo Nikolas Bourdais, 17 bodů
3. místo Robin Řehoř, 16 bodů
4. místo Kryštof Klíč, 15 bodů

Geografická olympiáda
V týdnu od 19. 1. do 23. 1. 2026 se konalo školní kolo geografické 
olympiády. Celkem se jí zúčastnilo 46 žáků druhého stupně.
V kategorii A (6. ročník) zvítězila Rozálie Bourdais ze 6. A, na druhém 
místě skončila Tereza Blažková ze 6. A a třetí místo obsadil Sebastian 
Kroupa ze 6. B.
V kategorii B (7. ročník) se na prvním místě umístil Lukáš Vybral ze 7. B, 
druhý byl Štěpán Tihoun ze 7. A a třetí skončil Oldřich Müller také ze 7. A.
Kategorie C je společná pro 8. a 9. ročník, proto zde bývá největší 
konkurence a na prvních třech místech byl minimální bodový rozdíl.  
V této kategorii zvítězila Stela Kovaříková z 9. A, na druhém místě skončil 
Dominik Sedláček z 8. B a třetí místo obsadil Jiří Špaček z 9. B.
Všem soutěžícím děkujeme za účast a vítězové se zúčastnili okresního 
kola, které proběhlo v Blansku ve čtvrtek 26. února. Stela Kovaříková 
skončila na 17. místě, Lukáš Vybral na 15. místě, Rozálie Bourdais na  
13. místě. 

Dějepisná olympiáda
Letošní ročník dějepisné olympiády se nesl v duchu vztahů mužů a žen  
v běhu času. Testové úlohy se zaměřovaly na postavení žen ve 
společnosti, vědkyň, vynálezkyň a dalších významných osobností 
historie. Ve školním kole se nejlépe umístil Dominik Sedláček z 8. B, 
který nás v okresním kole výborně reprezentoval. Skončil jako úspěšný 
řešitel na výborném 6. místě! 
Všem úspěšným gratulujeme a děkujeme za reprezentaci školy!

A to je pro tentokrát vše. Příště už naplno propukne a jaro!
Těšíme se na viděnou! Sledujte web, Instagram, FB školy a vitrínu na 
autobusovém nádraží!

sestavila Markéta Emmer Illová
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štědrým sponzorům, kteří nás podpořili. Díky jejich věcným nebo fi-
nančním sponzorským darům jsme pro malé i velké návštěvníky mohli 
připravit tomboly se spoustou výher!
Pro zpříjemnění odpoledne bylo opět přichystáno za motýlkovským ba-
rem pro všechny pestré masopustní občerstvení plné dobrot!
Děkujeme městu Velké Opatovice za finanční podporu akce a velké díky 
patří hlavně všem pomáhajícím dobrovolníkům z řad Rodinného centra 
Motýlek, díky nimž se první nedělní únorové karnevalové odpoledne pro 
všechny vydařilo! 

Vaše Rodinné centrum Motýlek, z.s.

ADAMOVSKÉ VYHLÍDKY 2026
Již 4. ročník turistické-
ho pochodu a cyklojíz-
dy Adamovské vyhlídky 
se uskutečnil 7. března 
2026. O půl sedmé ráno 
začali do Restaurace 
Hradní v  Adamově při-
cházet první turisté. V 11 
hodin se celkové číslo 
přihlášených zastavilo 
na počtu 997. Kromě 
turistů z  celé České re-
publiky dorazilo na start i několik účastníků z  Rakouska, Slovenska  
a Maďarska. Pěší trasy byly připraveny v délce 5 až 50 km. Letos byla 
na trase domluvena prohlídka kostela sv. Bar-
bory s  monumentálním Světelským oltářem. 
Jednotlivé trasy zavedly turisty na rozhlednu 
Alexandrovka, Nový hrad u Adamova, Starou 
huť, propast Macocha, Křtiny, Jedovnice atd. 
V cíli turisté obdrželi tentokrát diplom, pamá-
teční samolepku a buton s obrázkem poutního 
kostela ve Křtinách. Možností bylo i zakoupení 
několika suvenýrů s motivem Adamova a jeho 
okolí. Každého i potěšilo se vyfotit s maskotem 
pochodu „čápem“ a občerstvit se v  místní re-
stauraci. Všem turistům děkujeme za účast. Po-
řadatelé vás budou očekávat na dalším ročníku 
této krásné turistické akce. Poděkování patří i 
městu Adamov a Velké Opatovice za podporu 
této akce.

Za pořadatele Dušan Machourek,  
předseda Klubu českých turistů   

Malá Haná Velké Opatovice

DĚTSKÝ KARNEVAL
Dne 14. února proběhl v  orlovně veselý 
dětský karneval plný smíchu a zábavy. Spo-
lu s  rodiči a prarodiči přišlo mnoho dětí 
v krásných maskách od princezen přes zví-
řátka po pohádkové bytosti, které přispěly 
ke kouzelné a veselé atmosféře celého od-
poledne.
Hlavní hvězdou programu byl klaun, který 
svými soutěžemi a veselými kousky roze-
smál malé i velké návštěvníky. Nechyběla 
hudba, tanec ani zábavné hry.
Děkujeme všem dětem i rodičům za účast 
a těšíme se na další společná setkání plná 
zábavy! 

     Členové orelské jednoty

MAŠKARNÍ VESELICE V PAPRSKU
Dne 3. března 2026 se v prostorách Paprsku, příspěvkové organizace, 
uskutečnila tradiční Maškarní veselice. Tato společenská akce proběhla 
za finanční podpory města Velké Opatovice, za kterou velice děkujeme.
Odpoledne se neslo ve znamení radosti, hudby, tance a přátelských se-
tkání. Nechyběly pestré masky, dobrá nálada ani společné sdílení zá-
žitků.
Maškarní veselice přinesla všem zúčastněným mnoho radosti a stala se 
příjemnou příležitostí k setkání, zábavě a posílení vzájemných vztahů. 
		  	 Lenka Skalická, aktivizační pracovník

MASOPUSTNÍ KARNEVAL PRO DĚTI 
2026

V neděli 1. února 2026 v období masopust-
ního veselí pořádalo Rodinné centrum 
Motýlek pro děti i celé rodiny v Sokolovně 
ve Velkých Opatovicích již tradiční MASO-
PUSTNÍ KARNEVAL. Zábavného odpoledne 
se zúčastnilo přes 200 návštěvníků. V kar-
nevalově vyzdobeném sále sokolovny bylo 
k vidění spoustu krásných dětských masek 
z různých říší dětské fantazie. Celým karne-
valovým programem se spoustou zábavy a 
dětských her provázela tentokrát oblíbená 
dvojice klaunic Jožina a Žofina. Program 
také obohatilo pěkné taneční vystoupení děvčat z tanečního kroužku ze 
SRPŠ Velké Opatovice. 
Ve vestibulu sokolovny byl k dispozici zábavný fotokoutek, kde bylo 
možné nechat si rovnou i vytisknout karnevalovou fotečku na památku. 
A také zde návštěvníci mohli využít malování na obličej nebo si nechat 
udělat třpytivé tetování.
Pro všechny byla jako vždy připravena bohatá malé tombola, ve které 
bylo za výherní ruličkové losy pro děti nachystáno přes 220 cen a ve vel-
ké tombole bylo možné na konci karnevalu na slosovatelné vstupenky 
vyhrát 17 hodnotnějších cen a různých poukazů. Děkujeme tímto všem 



6     Zpravodaj města Velké Opatovice

OBČANSKÁ PORADNA
Občanská poradna v Moravské Třebové funguje od roku 2016 a bez-
platně pomáhá lidem v obtížných životních situacích. Nejčastěji řeší 
dluhy a oddlužení – od svého vzniku zpracovala 170 návrhů, z nichž 
byl zamítnut pouze jeden. V roce 2025 
podala rekordních 29 návrhů a v roce 
2026 očekává další nárůst zájmu. Po-
skytuje také poradenství v rodinném 
právu, bydlení, sociálních dávkách či 
pracovních vztazích a nově i rodinné a 
partnerské poradenství. Na její činnost 
přispěly Velké Opatovice.
Sociálně terapeutické dílny Ulita pod-
porují od roku 2010 osoby s mentálním 
či duševním onemocněním v rozvoji 
pracovních dovedností. Klienti pracují 
ve svíčkařské, výtvarné a potravino-
vých dílnách, účastní se vzdělávacích 
aktivit i komunitních akcí. V roce 2025 
služba oslavila 15 let a modernizovala 
prostory. V roce 2026 plánuje otevřít pobočku v Jevíčku. Na provoz dílen 
rovněž přispěly Velké Opatovice.

SRDEČNÉ BLAHOPŘÁNÍ A VZPOMÍNÁNÍ
V minulém měsíci se úctyhodných 95 roků dožil MVDr. Ivan Martínek. 
Člověk, který patří mezi významné osobnosti našeho města. Jak z pohle-
du jeho profesní odbornosti, tak aktivitami ve veřejně prospěšné práci.
Osud ho z Podkrkonoší, kde se v Lomnici nad Popelkou narodil, přivál 
do Velkých Opatovic a zde se trvale usídlil. O jeho práci veterináře by 

jistě mohli vyprávět nejen pracovníci zemědělských družstev z oblas-
ti Jevíčka, která měl na starosti jako zaměstnanec Veterinární správy  
v Moravské Třebové, ale i drobní chovatelé domácího zvířectva z široké-
ho okolí Velkých Opatovic.  Byl výborný společník a jeho zážitky z praxe 
byly vždy příjemným a veselým doplněním setkání s ním. O některých 
příhodách zažitých nebo odposlouchaných se zmiňuje i Ing. Pavel Kyse-
lák ve svém příspěvku z roku 2024 pro Blanenský deník.
Já jsem ho poznal v roce 1976, kdy jsme se potkali na místech místo-
předsedů tehdejšího Městského národního výboru. Hned od začátku se 
pro mě stal starším kamarádem, od kterého jsem se učil dívat na svět 

jeho zkušenějším pohledem. Byl 
upřímným a dobrým rádcem, 
který dovedl férově zkritizovat  
i pochválit.
Stěžejní prací Ivana ve funkci bylo 
vedení Sboru pro občanské zále-
žitosti, do kterého vnášel spolu  
s tehdejší matrikářkou Ivou Petr-
želkovou nové, svým způsobem 
revoluční, estetické prvky. Jeho 
proslovy při svatebních obřadech 
nebyly formálním projevem, ale  
v mnohém využíval osobních zna-
lostí snoubenců a vhodně je do-

18.4.2026

ZÁVODY A PROGRAM JSOU PŘÍSTUPNÉ PRO VEŘEJNOST

vedl aplikovat. Brzy byl znám po celém blanenském okrese a řada dele-
govaných svateb prováděných v naší obřadní síní byla jeho zásluhou. Za 
zmínku stojí, že všechny projevy přednášel „z hlavy“ a v sedě, to vnášelo 
do obřadu jakousi uvolněnější atmosféru.
Samozřejmě byl aktivní i v práci rady MěNV, především při řešení složi-
tějších úkolů byly jeho názory k nezaplacení. Vzpomínám také jak jsme 
s reportéry deníku Práce řešili dopady výstavby sídliště Hliníky na nedo-
statečnou obchodní síť, protože všechna bytová výstavba byla realizová-
na tak, tak aby se s ní nemusela budovat i občanská vybavenost.
Rád bych mu touto cestou za všechno poděkoval a do dalších roků po-
přál především dobré zdraví, které už je spolu s péčí jeho synů a jejich 
rodin to nejdůležitější co nyní potřebuje.

   Miloslav Krejčíř

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY NA SMOLENSKÉ 
PŘEHRADĚ

Jaro se blíží a s  ním přichází také tradiční akce, kterou pořádá místní 
rybářská organizace. Na Smolenské přehradě vzdálené cca 4 km od Je-
víčka se budou v sobotu 18. dubna konat Rybářské závody s doprovod-
ným programem pro veřejnost. Samotné závody začínají pro pořadatele 
a účastníky již v brzkých ranních hodinách. Program pro veřejnost začne 
od 10 hodin. Doprovodný program zahrnuje příjemné posezení s živou 
hudbou. Pořadatelé Vás budou lákat na dobroty z udírny, makrely nebo 
pravý kotlíkový zvěřinový guláš a osvěžující nápoje pro malé i velké ná-
vštěvníky. Od 11 hodin si mezi lidmi zahraje kapela „OldBoys“ z Prostě-
jova. Pro děti máme připravené zpříjemnění dne v podobě atrakcí, jako 
je nafukovací obří skluzavka, malování na obličej, možnost projet se na 
elektrické čtyřkolce – to vše zcela ZDARMA. MODELKLUB Velké Opatovi-
ce nám předvede své modely v podobě funkčních lodí, letadel i tanku. 
Během celého dne bude možnost zakoupení lístků do bohaté tomboly. 
Ceny se vydávají během celého dne. Kromě organizátorů akce Vás k ná-
vštěvě vybídne také krásná jarní příroda v okolí přehrady, která vás jistě 
uchvátí.
V neděli 19. dubna proběhne ještě samostatný dětský rybářský závod.
		  MVDr. Matej Procházka
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ZÁKLADNÍ PRAVIDLA
KYBERBEZPEČNOSTI

1. Nikdy nesdělujte přihlašovací údaje: Nikdy
nikomu nesdělujte své přihlašovací údaje k
internetovému bankovnictví, ani čísla ze své
platební karty a PIN kódy.

2. Nikdy neposílejte finance: Nikdy nikomu
neposílejte finance jen na základě zprávy a bez
ověření. Zejména poté, pokud se jedná o cizí
účet a žádost je urgentní.

3. Nereagujte na telefonní hovory: Nereagujte
na telefonní hovory, e-maily ani zprávy, kde se
vás někdo pokouší vmanipulovat do situace, že
jsou vaše finanční prostředky v ohrožení a vy
musíte udělat další kroky pro jejich záchranu.

4. Neinstalujte neznáme aplikace: Neinstalujte
si do počítače ani na mobilní telefon neznámé
aplikace, zejména pak, pokud vás k tomu někdo
nutí.

POZOR NA STAŽENÉ
APLIKACE A NFC

TECHNOLOGII

Někdo vám volá, že máte
napadený účet?

Nabízí vám okamžitou pomoc?

Přiměje vás nainstalovat si
“bezpečnostní” aplikaci pro
ověření platební karty?

STOP

POZOR NA STAŽENÉ
APLIKACE A NFC

TECHNOLOGII

Nepokračujte v počínání, které vám druhá
strana diktuje.
Právě vás oslovili kyberútočníci!
Po přiložení platební karty k telefonu by
aplikace s pomocí NFC technologie
okopírovala z karty citlivé údaje, a to včetně
zadávaného PIN kódu.
Podvodník by si tak vytvořil virtuální kartu,
se kterou by následně mohl platit v
obchodech či vybírat hotovost z bankomatů.

158

ZÁKLADNÍ PRAVIDLA
KYBERBEZPEČNOSTI

5. Komunikaci nemažte: Jakoukoli komunikaci
ze strany podvodníka nemažte do doby, než bude
zajištěna policií.

6. Buďte obezřetní: Myslete na to, že útočník
dokáže napodobit jakékoli telefonní číslo,
odesílatele SMS zprávy, ale třeba i e-mailovou
adresu.

7. Zkontrolujte QR kódy: Při skenování QR
kódu zkontrolujte, zda není původní kód překryt
tím falešným. Používejte při skenování takové
aplikace, které nabízejí předchozí zobrazení URL
adresy před přesměrováním na webovou
stránku.

8.  Kontaktujte PČR: V případě pochybností
vždy kontaktujte svou banku či volejte 158.
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VELIKONOČNÍ HRKÁNÍ A 

KLEPÁNÍ 
VE VELKÝCH OPATOVICÍCH 

 

Zelený čtvrtek   2. 4. 2026 v 18:00 hodin 

Velký pátek       3. 4. 2026 ve 12:00 a v 16:00 

Bílá sobota         4. 4. 2026 ve 12:00 hodin 
 

Sraz u kostela sv. Jiří.  

Klapačky a hrkačky budou k zapůjčení. Kdo máte své, 
vezměte si je s sebou. 



10     Zpravodaj města Velké Opatovice Zpravodaj města Velké Opatovice     11



12     Zpravodaj města Velké Opatovice

CÍL JAVOŘIČKO DO 16:00 HOD

BUS 8:00 – DO JAROMĚŘIC
10:00 – DO LUDMÍROVA

Javoříčko
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VÝBĚR Z KNIŽNÍCH NOVINEK

Autor Název knihy Žánr

Beletrie pro dospělé

Vondruška, Vlastimil Byzantská pouť historický

Goodwin, Rosie Dceřin úděl historický

Riebe, Brigitte Sestry z Berlína 3. / Dny nadějí společenský

Jacobs, Anne Loděnice Gdaňsk 1. / Dny začátků historický

Score, Lucy Drinky a polibky milostný

Hajdová, Marie Kdo chce s vlky býti společenský

Jakoubková, Alena Když manžel seje vítr, sklízí bouři společenský

Coates, Darcy Mstiví mrtví thrillery

Mayne, Andrew Poslední epocha thrillery

McFadden, Freida Profesorka psychothrillery

Hubička, Jiří Vraždy na malém městě detektivní

Knihy pro děti a mládež

Pospíšilová, Zuzana Hokejové pohádky pohádky

Pospíšilová, Zuzana Prvňáčci a jejich mazlíčky příběhy pro mladší

Pospíšilová, Zuzana Záhada ztracené knížky příběhy pro mladší

Naučná pro dospělé

Königová, Lucie Cesta zpátky k sobě psychologie

O´Regan, Fintan Nedělám to schválně! Mám ADHD výchova  
a vzdělávání

Mollick, Ethan Život a práce s AI: co-inteligence moderní  
technologie

CVIČENÍ PILATES S RADKOU

 

„Tělesná zdatnost je prvním předpokladem štěstí.“ 

Joseph Pilates 

 

KDY A KDE     CO S SEBOU 

• Každé pondělí 17:30–18:30    Podložku, ručník, pití a dobrou náladu. 

Tělocvična ZŠ Velké Opatovice 

PRO KOHO JE CVIČENÍ URČENO 

• Pro ženy každého věku 
• Zpevnění břišních, zádových a hýžďových svalů 
• Posílení pánevního dna 
• Zlepšení držení těla 
• Celkové zpevnění a protažení těla 

KONTAKT      Bc. Radka Kubíková    Tel.: 731 183 933 

 

Těším se na Vás! 

 

Projekt je finančně podporován       Jihomoravským krajem 

      Městem Velké Opatovice 
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            PŘEHLED AKCÍ NA MĚSÍC 	 		                                
VELKÉ  OPATOVICE
2.-4.4.	 Hrkání a klapání dětí v  ulicích 

města sraz u kostela sv. Jiří – klapačky  
a hrkačky budou k  zapůjčení, kdo 
máte své, vezměte si je s sebou

	 • Zelený čtvrtek 2. 4. – v 18 hod.
	 • Velký pátek 3. 4. – ve 12 a v 16 hod. 

• Bílá sobota 4. 4. – ve 12 hod.

3.-26. 4. Výstava o historii kostela sv. Jiří – 
pořádá Památník města – výstava 
fotografií a písemností, ze kterých se 
dozvíte zajímavosti např. o obrazu 
Pax Vobis z Jeruzaléma, Božím hrobu 
ze skleněné mozaiky, oltářním reliéfu 
"Boj sv. Jiří s drakem" od akad. 
soch. Karla Otáhala atd.  - výstavní 
síň – otevřeno: So a Ne: 10-15 hod. – 
vstupné dobrovolné

6.4. 	 Velikonoční pondělí – mše svatá – 
začátek v 8 hod.

7., 14. a 21.4. Jóga – Zámecký sál – začátek 
v 18 hod.

9. 4.   	 Klub mladých důchodců - další 
pravidelná schůzka - na programu 
přednáška «Regionální symboly, 
artefakty a atributy soch» - lektor 
Jan Valíček - na přednášku zveme  
i zájemce z řad veřejnosti – Zámecký 
sál – začátek v 18 hod.

11.4.	 Handpan minifest – workshop – 
lektoři Milan Zdvořilý a Ladislav Šiška 
- Zámecký sál – začátek v 9 hod.

13.4.	 Náš kvíz 15 – zábavný kvíz ze 
všeobecných znalostí – zámecký sál 
– začátek v 18 hod. – startovné 50 Kč/
osoba.

19.4.	 Koncert orchestru „Musica Nova“ 
– pořádá odbor kultury – kostel  
sv. Jiří – začátek v 17 hod. – vstupné 
dobrovolné

25.-26. 4. Jarní výstava květin – pořádá 
ČZS – otevřeno: So 25.4.: 13-17 hod., 

DUBEN 2026
Ne 26.4.: 9-11 a 13-17 hod. Dům 
zahrádkářů

25. 4.	 Pouťové posezení u hasičárny  
– pořádá SDH – od 14 hod. Holóbkova 
mozeka – občerstvení zajištěno  
– pečené makrely

25. 4.    	 Velkoopatovická pouť - pořádá 
Město V. Opatovice - kulturní 
program: 14 hod. vystoupení MŠ – 
14:30 Bubenická show ZUŠ – 16 hod. 
Argema – 18 hod. Rock & Roll band 
Marcela Woodmana – 20 hod. Taková 
normální rodinka band – areál za 
učilištěm - vstupné dobrovolné

25. 4.    	 Pouťová zábava – sokolovna – 
začátek ve 20 hod.

26. 4.	 Pouť ke sv. Jiří – pořádá 
Římskokatolická farnost – slavná mše 
svatá v 9 hod. – 10-16 hod. otevřeno 
MKC

26. 4.	 Pouťové posezení u hasičárny – 
pořádá SDH – od 14 hod. hrají žáci 
ZUŠ – občerstvení připraveno - steaky

30. 4.	 Pálení čarodějnic – TJ Sokol – 
program: v 16 hod. turnaj nejmenších 
fotbalistů – v  16:30 hod. soutěže 
pro děti – v  18:30 hod. zapálení 
čarodějnice – od 19-24 hod. k  tanci 
a poslechu zahraje DJ Palo – bohaté 
občerstvení zajištěno – hřiště TJ Sokol

Připravujeme na květen
1. 5.	 K  pramenům rožnovské a vse-

tínské Bečvy – pořádá KČT, 
odbor Velké Opatovice – přihlášky 
na tel.č.: 739  412  579 nebo na  
j.coufalikova@seznam.cz 

1. 5.	 Vopatovské dorost – pořádá SDH  
– ovál u ZŠ – začátek v 10 hod.

9. 5.	 Pochod Javoříčko – pořádá KČT, 
odbor Velké Opatovice

12. 5. 	 Zájezd do Olomouce s  průvodcem 
– pořádá Klub mladých důchodců 

17. 4.  Nečekané léto	 Falcon	 91 min.
Před dětskou vynalézavostí neobstojí žádné plány dospělých. To zjistí i Denisa 
(Bára Poláková), když její pečlivě připravovaná cesta na italské pobřeží záhy kon-
čí v zapadlém českém kempu. Zatímco se urputně snaží vrátit vše do původních 
kolejí, obě její děti si rychle najdou ces-
tu k Petrovi (Jordan Haj), který těch pár 
lesních chatek v romantickém zákoutí 
Svatojánských proudů nedobrovolně 
spravuje. Spolu s ratolestmi početné  
a kempováním ostřílené rodiny Petrás-
kových (Linda Rybová a Jiří Vyorálek) 
tak zažívají nejen nečekaná prázdnino-
vá dobrodružství, ale úspěšně hatí jak 
svůj odjezd, tak i Denisiny životní plány. 
Svým nemalým dílem k tomu přispějí  
i dva stárnoucí trampové (Petr Čtvrtníček  
a Leoš Noha) a svérázní Petrovi rodiče 
(Zuzana Mauréry a Jaroslav Dušek). 
Zkrátka, když se vám všechny plány 
hroutí jeden za druhým, není už načase 
přestat plánovat?
Vstupné 80 Kč               Mládeži přístupno

POZOR!!! Hrajeme v neděli od 14 hod.
12. 4.     Velrybí píseň      CinemArt                                               91 min.
Vincent, dospívající keporkak, je synem slavného posledního velrybího pěvce, 
který až do poslední chvíle chránil oceán a jeho obyvatele. Když Vincent o něj i 
svou mámu tragicky přijde, musí zaujmout jeho místo a svou vlastní kouzelnou 
písní pokračovat jako ochránce podmořského života. Je však příliš vystrašený, 
osamělý a nejistý. Když z tajícího ledovce unikne obludný Leviatan a začne ohro-
žovat svým smrtícím inkoustem veškerý mořský život, musí Vincent najít svou 
vlastní píseň, aby tuto hrozbu zastavil. Ale je 
stále ochromený pochybnostmi o sobě samém  
a místo toho se vydává na nebezpečnou cestu 
do nejhlubšího místa na dně oceánu, aby přivedl 
své rodiče zpět z mýtické Tůně hvězd. Jeho po-
slední nadějí je to, že jeho otec nakonec dokáže 
Leviatana porazit místo něj. S pomocí rybího 
parťáka štítovce Waltera a odvážné kosatky Darii 
musí Vincent odolávat svým strachům, překo-
nat často nečekané překážky a poznat mnohá 
tajemství oceánu. Především však musí najít 
vlastní píseň, která mu pomůže zachránit život 
v oceánu.
Vstupné 80 Kč                            Mládeži přístupno

 	   PROGRAM E-CINEMA (KINA)                             DUBEN 2026
Hrací den – pátek, začátek představení v 19:30 hod. Všechna představení jsou s českým dabingem, není-li uvedeno jinak

– odjezd od sokolovny v  8:30 hod. 
– cena 250 Kč členové KMD a 400 
Kč ostatní – přihlášky na tel.č. 
776 851 739, 605 760 090

BOROTÍN
30.4.	 Pálení čarodějnic na koupališti – 

pořádá TJ Sokol Borotín - začátek 
v 17 hod.

CETKOVICE
1.4.	 Ukliďme si Cetkovice – sraz u Obec-

ního úřadu v 16 hod.
15.4.	 Zahradní slavnost a otevíraní 

zahrady – MŠ – program pro děti – 
začátek v 16 hod.

MALÁ  ROUDKA – SKOČOVA  
LHOTA
30.4.	 Pálení čarodějnic – pořádá SDH  

- výletiště ve Skočové Lhotě

SVĚTLÁ
30.4. 	 Pálení čarodějnic - výletiště  

– začátek v 17 hod.

ŠEBETOV
30.4.	 Pálení čarodějnic  - areál koupaliště 

– začátek v 17 hod.
30.4.	 Zahájení sezóny – u hasičské 

zbrojnice – začátek v 17 hod.

UHŘICE
30.4.	 Pálení čarodějnic – hřiště – začátek 

v 16 hod.

VANOVICE
5.4. 	 Boží hod velikonoční – mše svatá 

v  9:30 hod. - evangelický kostel 
Vanovice

30.4. 	 Pálení čarodějnic – za kulturním 
domem – začátek v 17 hod.
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Sečení trávy křovinořezem
Sečení strumou nebo nožem, hrabání (bez odvozu).
Cena po vzájemné domluvě.
   Kontakt: Jakub Šitavanc, mobil: 735 880 533

MÓDA EVA prodejna Boskovice  
obchodní centrum Kras 
Sokolská ulice

nabízí  
velký výběr pánských  
obleků, košil, kravat  
a výprodej dámské  
konfekce

Štarková Eva   tel.775 345 243


